



评事街
用“求助网”
代替乞讨网

摊主真的不怕城管罚款?

■今日话题

污水横流，地上到处是剩饭剩菜，阴沟全被堵死。前晚，记者在南京林业大学门口看到，这里的卫生脏乱差十分严重，一名摊主告诉记者，“每天都有城管来管，虽然抓过好多次，但这里的钱好赚，不怕罚款！”

(11月25日《现代快报》)

■读者快评

要么取缔要么规范经营
谁都希望能够在清洁卫生的环境中进餐？这些小摊之所以能够生存，说明附近人需要，因为没有办法，即使看到地上污水横流以及各种垃圾，为了

图方便也就将就了。对此，我们不应该过多指责城管部门的不作为，他们也尽力了，每次出动都赶走许多摊贩，还对违规摊贩进行了罚款处理，只是，关罚款不能解决问题，因为有利可图，摊贩宁愿被罚款也要经营下去，这就值得城市管理者深思了。

存在肯定有合理之处，既然附近居民需要有个场所，城市规划部门就应该予以解决，要么划出一定区域，配齐垃圾、污水排放设施，让摊贩正规经营，要么予以严肃取缔，不搞松一阵紧一阵式的处罚，让摊贩心存侥幸。只要下大力气整治，没有整治不了的卫生顽疾。

东方山

哪有不怕罚款的摊主

摊主真的不怕城管罚款吗？我对此产生了疑问。《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》规定，对于此类违法占道经营的，“可以暂扣其兜售的物品及其装盛器具，处以二十元以上二百元以下罚款。”生意再好，钱再好赚，经营炒菜、羊肉串的摊主也承受不起动辄二百元的罚款吧？

附近商店的店主一语中的：“希望有关部门加大处罚力度。”可见虽然每天都有城管来管，但是处罚时却往往从轻发落，以至于违章摊主“不怕罚款”。与野蛮执法相比，城管纵容违章同样令人气愤。违章摊主一边赚钱一

边声称“不怕罚款”，罚款这一处罚手段发挥不了应有的作用，反倒演变成经营中的正常开支；城管部门天天来管，却从未根治脏乱差现象，此时的罚款倒有点像“管理费”了。

由此可见，摊主不怕罚款的背后，是城管部门的管理工作不到位。城管严格依法执法，哪里会有不怕罚款的摊主呢？

桥上人家

“不怕罚款”振奋发聩

这个大学门口真是风风火火啊，下夜班的人爱到这里来，学生爱到这里来，摊贩爱到这里来，城管也爱到这里来……来干嘛？当然不是为了好玩。

工人、学生要来这里

消费，摊贩要来这里挣钱，城管来这里干嘛？不说您也知道。接下来卫生部门是否该来收取一定的卫生费？环保部门是否也该对“烟雾缭绕”的环境污染问题进行处罚？至于款子能否收到手，根本无需担心，人家摊贩不是说了吗，“这里的钱好赚，不怕罚款！”

在某种意义上，职能部门的“罚款”已经和“创收”画上了等号，既然是“创收”，就要对其拿捏好处罚的力度。少了，会更加便宜摊贩；多了，摊贩无利可图，试想，没了创收的土壤岂不要“绝收”？一句“不怕罚款”振奋发聩，无疑，这是对我们相关职能部门执法乏力的一种反讽！

5302工厂 张殿恩

读者挑刺

读者戚先生等：11月18日A23版《南京体育学院世界冠军名单》“武术散打”中“第2届世界杯女子散打10公斤级冠军”错，没有10公斤的级别；“举重”栏里“第67届局中世锦赛”应为“第67届举重世锦赛”（制图李荣荣，编辑陶晶，校对许元华）。

读者黄先生等：11月18日A25版《今日荧屏》有误，中央五套“17:00世界男排锦标赛（中国—日本）”应该为“17:00世界男排锦标赛（中国—日本）”（编辑史丽君，校对郑晶）。

读者包先生等：11月18日A5版《看他们锒铛入狱》一文中的《吴军：疯狂放贷敛财》第六行“刘忠跃”应为“刘跃忠”（记者吴杰，编辑陈曦，校对张华）。

快报向广大读者致歉！欢迎举报差错，举报电话：96060

七嘴八舌

选人才也不能光盯着“实战型”

昨天上午，南京铁道职业技术学院举办了2007届毕业生校企供需洽谈会。一些有过实践经验的“实战型”专科毕业生备受用人单位的青睐。

(11月26日《金陵晚报》)

现在许多用人单位招聘毕业生都想“招之即来，来之能战，战之能胜”。于是，有“实战”经验的毕业生就成了人才市场上的“香饽饽”。问题是，对于绝大部分身处“象牙塔”的学生来说，“纸上谈兵”才是他们的强项。

大家都爱“实战型”的毕业生，又哪有那么多毕业生供他们“爱”啊。我看还是不拘一格用人

才的好。

“实战”即工作经验，先天带不来，书本上学不来，必须亲自去做去实践。如果用人单位都不给学生“实战”的机会，他们的工作经验恐怕不会从天上掉下来吧？退一步讲，“实战”型的学生也并不一定能胜任工作，仅是在职场上先走了一步而已。

无论有无“实战”经验，只要有符合本单位岗位要求的潜质，用人单位都可“不拘一格降人才”，大可不必拘泥于“实战”的窠臼。更何况，一张白纸往往能画出更新更好的图画，没有工作经验，有时反而更好。

由此看来，“实战”型也好，“白纸”型也罢，胜任最好。

高念举

“药品一降价就消失”的猜想

从11月20日开始，江苏共有63种药正式限价。6天过去，记者来到两家大医院采访发现，限价、降价药中的大多数又消失了。

(11月26日《金陵晚报》)

国家卫生行政部门要求药品降价，医院当然不敢违抗。但是如果认真执行降价政策，就意味着收入的减少，医院自身利益的损失；而不执行政策，则可能会被罚款。于是，“惹不起，但总躲得起”，只好悄悄地让降价药品从药房和处方中“消失”掉。只卖高价不卖低价，看你能拿我怎么办！

对于药价管理部门来说，对于药品“换马

甲”也无能为力。

前不久，一些药品的国家最高限价远远高于市场零售价的怪现象，就有药厂的知情人士透露说，那些物价、卫生等部门，因为根本不了解药品的成本构成，不管是采取听证也好，审批也罢，确定药品的最终价格，还是靠药厂自己说了算。你说降价，我就到工商部门重新注册新名字，换个“马甲”价格翻番，再怎么降价又能耐我何？

高家庄

本版言论仅代表
作者个人观点

本刊广告部
抢购热线：021-50509880
东吴价值成长双动力基金
11月21日—12月12日隆重发售
敬请关注，一个不错的选择！
本刊监制：中国企业家银行
广告热线：021-50509880
广告邮箱：www.kuandai.com.cn

zhde789：我认为丐帮网关闭也罢，一是没有继续存在的价值和意义。二是“网络乞讨业”的繁荣必然损毁政府形象。如果非要开一个网站，倒不如开通一个“求助网”，老百姓把自己遇到的难事或者过不去的“坎”在“求助网”里说说，留下自己真实姓名和详细的地址，以寻求帮助。最为关键的是，这个网站最好由政府相关部门打理，因为这也是政府了解百姓疾苦的一条重要信息通道，对发帖人的情况进行核实、评估以及利用大众捐款与政府救济相结合的方式对确实需要救助的对象进行援助。

缘此，笔者期待“求助网”早日诞生。

订快报，只需要一个电话，蓝马甲为您提供热忱服务！

征订站点	电话	地址
南湖站	86452745	湖西路5号
梅山站	52808496	西善桥街55号
长虹站	52450301	共青团路48号301室
长乐路站	52300463	秦状元里10号101室
秦虹站	52633534	秦虹小区丁家园铁道口
瑞金路站	84624707	瑞金路4号54幢105室
海福巷站	84231837	四方新村5村2幢108室
杨将军工作站	51991053	沙塘园9号109室
江宁站	52136345	北沿路166-4号
江宁新区站	52120337	江宁开发区龙池新寓12幢101室
大方巷站	86630270	鼓楼四条巷40-1号102室
娄子巷站	83476650	红庙巷6号港宁园小区1栋110室
晓庄站	85405277	花园路78号1幢(4)单元107
征订站点	电话	地址
小市站	85630373	安怀村101号
尧化门站	85569715	尧林仙后青山苑12幢5单元109室
大厂站	57057814	园东路55号
黑龙江站	86217029	凤凰东街60号106室
热河南路站	58817919	中山北路574号1单元101室

苏果携手推出门店订报的便民活动 抓紧时机哦

单位订阅专线：
84783638, 84783625

现代快报 24小时服务热线：96060